

ДЕЧИЈА ИГРА И СТАРАЛАШТВО (Изборни 8)_ИМИ7_27.4.2020.

Поштовани студенти 4. године, на смеру ПВ, шаљем вам посебна упутства и инструкције за предстојеће активности у радној недељи од 27. до 30. апила 2020.

Посебна упутства за наставни предмет Дечија игра и старалаштво ИМИ7 (информације, материјали и инструкције 7):

1. У овој радној недељи, на основу обрађених садржаја и урађених истраживачких радова, бавићемо се питањима везаним за *подстицање дечијег саморазвоја кроз игру*.

За ову активност препоручујем следећу литературу:

Правим путем-Оквир за програм рада са децом раног узраста (2009). Даблин: Национални савет Ирске (стр. 52-70). Овај материјал можете пронаћи на интернет адреси http://socijalnoukljucivanje.gov.rs/wp-content/uploads/2016/02/Pravim-putem-Okvir-za-program-rada-sa-decom-ranog-uzrasta_final.pdf

ИНСТРУКЦИЈЕ 7:

А. На основу наставних садржаја о карактеристикама дечије игре и задацима васпитача у односу на развој дечије креативности кроз игру, као и на основу обављених истраживачких активности, покушајте да **осмислите нову дечију игру** за коју сматрате да би подстакла дечији саморазвој, што подразумева њихова интересовања, иницијативност, самосталност, уживање у игри, сарадњу, комуникацију,... То могу бити различите игре у оквиру телесних, друштвених, афективних, еколошких, откривачких, логичких, говорних, драмских, музичких, плесних и ликовних активности. Значајно је да у овом раду испољите своју оригиналност, да ова игра буде само Ваша. При том можете користити већ стечена знања и искуства, можете и да комбинујете већ познато, виђено, са вашим новим идејама. Овај радни материјал припремајте у већ формираним групама за истраживачке радове.

Б. Размислите, на који начин Ви у улози васпитача, кроз такву игру можете подстаћи дечији саморазвој? Шта је то што у таквој игри код деце подстиче њихова интересовања (и каква интересовања)?

В. Утврдите Ваше улоге у планирању и подршци детету у таквој игри, којима код деце развијате иницијативу и подстичете саморазвој.

Г. Игру представите у новом радном материјалу (насловна страница са општим подацима, тема рада је *Дечији саморазвој кроз игру*, назив игре - потрудит се да буде што оригиналнији, кратак опис игре, фотографије/цртежи коришћеног/замишљеног материјала, кратки одговори на постављена питања под Б и задатак под В, mail-адреса студена за контакт).

Д. Овај материјал пошаљите професору (emina.kopas@pefja.kg.ac.rs), најканиј до 8. 5. 2020.

За евентуална питања и недоумице студенти се mail-ом могу обратити професору.

Јагодина, 27. 4. 2020.

Проф. др Емина Копас-Вукашиновић